

от 17.03.2015 года

Присутствовали: Н.П. Иванов –Глава Притобольного района, О.А. Подосенина-заместитель Главы Притобольного района по социальным вопросам, председатель орг.комитета; С.В.Сахаров –руководитель МУ Отдел культуры Притобольного района, заместитель председателя орг.комитета; А.В. Перебаскин –Глава Глядянского сельсовета; А.Н. Александров –начальник отдела военного комиссариата Курганской области по Притобольному и Звериноголовскому районам; В.Н. Ильин – председатель районного совета РОСТО (ДОСАФ); Н.Л. Кошкарлова – председатель районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов; О.А. Горелова- и.о. главгого редактора газеты «Притоболье»; Н.В. Севостьянова – руководитель отдела образования Администрации Притобольного района; Л.Е. Тарасова – заместитель Главы района, руководитель Финансового отдела Администрации Притобольного района; Б.А. Тутуков – ведущий специалист по делам молодежи, физической культуре и спорту Администрации Притобольного района; О.Н. Филиппов- начальник отдела социальной защиты населения по Притобольному району; Е.И. Ананьева- главный специалист сектора по делам молодежи, физической культуре и туризму Администрации Притобольного района.

Приглашены: Главы администраций сельсоветов; руководители и начальники отделов Администрации Притобольного района, руководители бюджетных организаций района.

Повестка дня:

1.О подготовке и проведению празднования 70-летия Победы в ВОВ на территории Притобольного района.

Докладывает: О.А. Подосенина-заместитель Главы Притобольного района по социальным вопросам, председатель орг.комитета.

2.Информация о подготовке к 70-летию Победы в ВОВ на территории Давыдовского сельсовета.

Докладывает: В.И. Иванов- Глава Давыдовского сельсовета

3. Информация о подготовке к 70-летию Победы в ВОВ на территории Гладковского сельсовета.

Докладывает: Кириллов Н.М. – Глава Гладковского сельсовета

4.О подготовке к 70-летию Победы в ВОВ учреждений культуры Притобольного района.

Докладывает: С.В. Сахаров-руководитель Отдела культуры Притобольного района

СЛУШАЛИ: О.А. Подосенину -заместителя Главы Притобольного района по социальным вопросам, председателя орг.комитета:

С 20 февраля 2015 года началось торжественное вручение юбилейных медалей

Президентом Российской Федерации В.В. Путиным. Началось оно и в нашей области и в нашем районе. Оргкомитетом утвержден график вручения в торжественной обстановке юбилейных медалей. В 8 сельсоветах: Обуховском, Ярославском, Межборном, Плотниковском, Чернавском, Притобольном, Боровлянском и Раскатихинском уже прошло торжественное вручение юбилейных медалей.

В выступлении Губернатора Курганской области А.Г. Кокорина 11 марта 2015 года на заседании областного оргкомитета было отмечено, что Главы несут персональную ответственность за торжественное вручение юбилейных медалей, чтобы мероприятия были подготовлены и проходили на должном уровне. Все должно проходить от души. У нас из графика выпали Березовский сельсовет, т.к. Глава сельсовета только сегодня вышел из отпуска и Ялымский сельсовет, в связи с тем, что у них в школе проходил пробный экзамен. Но медали мы с вами должны постараться и вручить до конца месяца. В Березовском сельсовете предлагается организовать торжественное вручение юбилейных медалей 24 марта 2015 года в 13.00, а Ялымском сельсовете- 30 марта в 13 часов.

Также, Губернатор еще раз отметил о проведении салютов в каждом селе, в каждой деревне. Также о том, чтобы закупить централизованно фейерверки, это выйдет намного дешевле.

К 20 марта главы администраций должны были представить информацию в письменном виде по выполнению решения оргкомитета. На сегодняшний день информация поступила только от Ярославского и Гладковского сельсоветов. Также напоминаю о предоставлении информации о подготовке к 70-летию Победы в ВОВ на территории сельсовета и еженедельно, каждый четверг до 12.00 представлять на электронный адрес Н.В. Требух о проведенных мероприятиях по подготовке к 70- летию Победы в ВОВ.

РЕШИЛИ:

1. Информацию О.А. Подосениной -заместителя Главы Притобольного района по социальным вопросам, председателя орг.комитета принять к сведению.
2. Внести изменения в график вручения в торжественной обстановке юбилейных медалей по Притобольному району:

Березовский сельсовет - 01 апреля 2015 года в 13.00

Ялымский сельсовет - 30 марта 2015 года в 13.00

СЛУШАЛИ: Информация о подготовке к 70-летию Победы в ВОВ на территории Давыдовского сельсовета- В.И. Иванова- Главу администрации Давыдовского сельсовета.

В Администрации сельсовета создан оргкомитет по подготовке к 70- летию Победы в ВОВ. Информация о проводимых мероприятиях, посвященных 70-летию Победы публикуется в сельской газете «Сельская новь» Публикуются статьи о труженниках тыла, вдовах. Проведен месячник оборонно-массовой и спортивной работы. Были очищены памятники и обелиски от снега, возложены гирлянды. КДО провели выставки рисунков и цикл бесед, проведен единый урок мужества. Организована выставка сочинений писем школьников « Письмо Победы». Проведены спортивные соревнования на приз памяти Горелова. Сейчас ведется подготовка к торжественному вручению юбилейных медалей. Будет награждено 34 человека, составлена концертная программа. Готовим документы к организации «Стена памяти». Закуплен материал для украшения улиц села. На территории сельсовета 6 памятников, запланировано провести косметический ремонт до 1 мая, израсходовав 20000 рублей. Примем участие в районном конкурсе «Родина. Честь. Слава». Во всех населенных пунктах будут проведены митинги и пройдут праздничные мероприятия, будет организован праздничный салют. Также будут проведены акции «Георгиевская лента» , «Солдатская каша».

РЕШИЛИ:

1. Информацию Главы администрации Давыдовского сельсовета В.И. Иванова принять к сведению.

СЛУШАЛИ: Информация о подготовке к 70-летию Победы в ВОВ на территории Гладковского сельсовета - М.А. Емельянову- управляющую делами администрации Гладковского сельсовет.

На территории Гладковского сельсовета создан оргкомитет по подготовке к 70- летию Победы в ВОВ. В феврале прошел месячник оборонно- массовой и спортивной работы. В рамках месячника с детьми краеведческим клубом «Родничок» совершили на лыжах 6-и километровую экскурсию по речке Алабуга. Поход прошел под девизом «Посвящается всем родным павшим и живым...» В Международный день памяти Холокоста в день освобождения узников фашистского лагеря в Освенциме (27 января) проведен час памяти и организован просмотр презентации « Праведникам чужды мавзолеи. Человек лишь памятью храним». В рамках районного фестиваля военной книги в библиотеках организованы книжные выставки «Война в сердце, памяти, книгах». Школьники приняли участие в районном конкурсе сочинений « Война для меня это...» В школах прошли классные часы и уроки мужества «70-летию Великой Победе посвящается». Сейчас идет подготовка к знальному смотру «Наша слава- наша память», который пройдет 22 марта. 23 марта пройдет торжественное вручение юбилейных медалей. 28 марта состоится концерт. В апреле пройдет историко – познавательная игра «Не померкнет летопись Победы», урок мужества «Пусть знают и помнят потомки», уроки – памяти «Подвигу народа жить в веках», будет организован видео-просмотр «Ожили в памяти мгновения войны...», в мае месяце будет организован вечер-портрет «Идут девчата по войне», вечер фронтовых песен «Громить врага нам помогла песня, а песню подвига здесь каждый написал», калейдоскоп исторических фактов «Нам 41-й – не забыть, нам 45-й – славить». Во всех населенных пунктах 9 мая пройдут митинги, праздничные концерты, салюты. В с. Гладковское пройдет большое театрализованное мероприятие, эпизоды военных лет, будет задействована колхозная техника. Также примем участие в проводимых акциях «Георгиевская лента», «Солдатская каша». Памятники будут отремонтированы до 1 мая.

РЕШИЛИ:

1. Информацию управляющей делами администрации Гладковского сельсовета М.А. Емельяновой принять к сведению

**СЛУШАЛИ: О подготовке к 70-летию Победы в ВОВ учреждений культуры
Притобольного района** . С.В. Сахарова -руководителя Отдела культуры
Притобольного района.

Подготовка отделом культуры и учреждений культуры района к 70-летию Победы началась еще в прошлом году. Ни одно мероприятие не проходит в районе без участия работников культуры. Сейчас идет вручение юбилейных медалей в селах и работники культуры подготавливают концерты и тематические мероприятия . Сейчас у нас в районе проходит районный фестиваль «Наша слава- наша память». Работники культуры готовятся к данному фестивалю. Он будет проходить по зонам: 1 зона Боровлянка -21.03.2015г., 2 зона Гладковка- 22.03.2015г., Раскатиха 28.03.2015г. и 4 зона Глядянка -29.03.2015г. В апреле пройдет конкурс «Родина. Честь. Слава». Также мы примем участие в областном фестивале «За околицей». 1 мая состоится концерт лауреатов районного фестиваля «Наша слава- наша Победа». 5 мая будем принимать участие в областном фестивале «Победа остается молодой». Примут участие в областном фестивале самодеятельные артисты из Баншиково, Ялыма, Глядянки. 9 мая во всех населенных пунктах района пройдут тематические мероприятия и праздничные концерты.

Председатель оргкомитета:

О.А. Подосенина

